

НОВОСТЬ

25.04.2022

В КАЗАНИ С 19 ПО 21 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА ПРОШЕЛ ОБЪЕДИНЕННЫЙ КАРЬЕРНЫЙ ФОРУМ «ШАГ В ПРОФЕССИЮ»

В Казань съехались представители ведущих предприятий со всей страны, организатором выступил Казанский государственный энергетический университет. Ежегодно его талантливые выпускники пополняют ряды сотрудников Общества.

На форуме обсуждали проблемные вопросы рынка труда, в частности, в каких специалистах сегодня нуждается энергетическая отрасль. В топ-4 оказались электромонтеры, слесари, операторы котельных и сотрудники релейной службы. Для обучения последних на базе КГЭУ разработана программа теоретического и практического обучения, по итогам которой выпускник сможет без труда погрузиться в рабочий процесс.

Сотрудники Западно-Сибирского регионального управления ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" провели для будущих энергетиков деловую игру, с помощью которой они научились работать в команде и узнали приемы успешной коммуникации. Мировой бренд, достойные условия труда, большой социальный пакет и престижный статус молодого специалиста – всё это вызывало неподдельный интерес у участников ярмарки.

Одним из ключевых был вопрос о подготовке студентов к прохождению производственной практики и дальнейшем трудоустройстве. Как отметил руководитель сервисного центра «Урайэнергонефть» Западно-Сибирского регионального управления Илдар Гайсин, во время прохождения практики студенты смогут получить все необходимые навыки для работы на производственном объекте.

В завершение программы форума для работодателей провели экскурсию по учебным центрам и лабораториям главного республиканского энергетического вуза.